

Erratum

HIF-1 α Is Essential for Myeloid Cell-Mediated Inflammation

In the March 7 issue of *Cell* (Volume 112, Number 5), in the article by Cramer et al., in Figure 3 (page 648), the y-axis labeling of both 3B and 3C should read "ATP [pmol/ μ g protein]."

**T. Cramer, Y. Yamanishi, B.E. Clausen, I. Förster, R. Pawlinski,
N. Mackman, V.H. Haase, R. Jaenisch, M. Corr, V. Nizet,
G.S. Firestein, H.-P. Gerber, N. Ferrara, and R.S. Johnson**